

航空港区渣土车密闭运输率达九成

本报讯(记者 裴其娟)为治理扬尘,郑州航空港区加强渣土车密闭化运输的管理,使辖区内渣土车密闭化运输率达九成。4月中旬以来,该支队先后召开了渣土运输行业从业人员宣传整治教育动员

会、各施工单位整治宣传教育动员会和部门负责人宣传教育动员会,发放宣传材料2万余份。同时,建立短信平台,利用群发功能,对施工工地负责人和运输车辆车主和司机发送宣传教育短信。为

确保实效,每晚21:00以后出动不少于10人的执法力量设点守卡,检查车辆,定期与警察大队配合开展夜间集中大查行动,半个月来,共开展联合查处活动4次,检查渣土车800余台次,运输工程沙石散

料车辆1200余台次,1000多台次车辆均能够密闭运输,当场整改和规范车辆200多台次。通过大力整治,辖区未密闭运输车辆明显减少,各种沙石料、渣土车密闭化运输率达到90%以上。

金水区 “蓝网”行动杜绝街头烧烤

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 张亚芳)金水区的“蓝网”行动自3月30日启动夜市烧烤专项整治,经历一个月的“博弈”之后,冒烟烧烤行为已基本绝迹,夜市占道现象也得到了

书》,对在连日来高压管理态势下的顽固违章行为决不姑息,一罚到底。

据统计,当晚的集中行动中,全区各街道执法中队共出动执法人员178人,执法车辆45台,开具执法文书45份,登记保存烧烤炉16件。

除了不定期的攻坚行动,金水区紧盯各种夜市占道露天烧烤,按照“精、准、细、严”的要求,严防、严控、严查、严罚,切实做到“定点、定时、定人、定禁、定责”,力求做到主干道严禁,次干道严控、一般道路规范管理,逐步健全街面长效管控机制。

昨晚7:30,由区政府领导挂帅的夜市烧烤攻坚小分队出发了。小分队由南阳新村、经八路、文化路等多个中队以及局直属机动队共计32名执法人员,8台执法车辆组成。

攻坚小分队每到达一处,即下车步行逐店整治,对丰庆路、东三街、红专路等夜市集中区域逐店开具《责令整改通知



治理大气污染 郑州在行动

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 李彦)为了确保优美的生态环境,连日来,惠济区林业局开展了环境保护综合整治活动,通过绿化道路及支线路网、保洁公园游园卫生环境、对已建成绿化廊道加大管养力度等多种措施,治理扬尘污染。

对道路环境进行美化绿化,抓住春季造林的有利时机,对江山路景观生态廊道加快施工进度。目前,江山路景观生态廊道已经栽植法桐、银杏、桂花、樱花、楸树等树种10万余株,栽植地被植物5.5万平方米,完成可实施绿化区域的80%。同时对全区的支线路网绿化情况进行

惠济区 提升绿化 防止扬尘

摸底排查,全面掌握绿化苗木缺失情况,及时补植补栽,并对已建成的生态廊道进行浇水灌溉、科学修剪,提升绿化档次,防止扬尘污染。

针对当前季节风大容易造成扬尘、垃圾乱飞的情况,在绿化施工现场植树挖出的坑土,加以整理、拍实、覆盖;绿化施工时,进行必要的铺垫,做到黄土不落地,产生的弃土、垃圾随时清运,完工后及时进行清扫;土地整理工作结束尚未进行栽植的,及时洒水防尘或覆盖,4级以上天气必须及时洒水防尘。同时,增加了绿化道路的冲洗频次,延长洒水作业时间,做到一天不少于四次洒水,防止二次扬尘,对于没有及时栽植的大片绿化区域铺设遮阳网覆盖黄土裸露。

此外,惠济区林业局还对全区各公园游园及已建成的生态廊道加强管养,及时修剪修枝,清扫垃圾,努力构建舒适畅洁的绿化环境。



近日,管城区二里岗办事处凤凰路社区党员志愿者医疗服务队“进社区、送健康”免费义诊,为贫困职工、外来务工人员提供了便捷的医疗服务。

本报记者 王思俊 摄

倡导快乐运动 塑造活力街道

本报记者 安群英 通讯员 张学彬 李伟涛 文/图



彩色的毽子穿过明媚的春光高低飞翔,快乐的加油声在拔河比赛中此起彼伏,矫健的身影在篮球场上翻腾奔跑……近日,二七区一马路街道办事处、京广路街道办事处举办了春季运动会,倡导快乐运动,打造团结街道、和谐街道、活力街道。

一马路办事处的春季职工趣味运动会在上周举行,活动主题定位为“运动,健康,团结”。比赛共设拔河、乒乓球、双升、羽毛球、象棋等12个项目,展现了街道职工团结协作、心往一处想、劲往一处使的精神风貌。

京广路街道办事处“快乐运动·拥抱春天”迎“五一”趣味运动会在天玺社区都市广场举办,社区舞蹈队团体操热力开场,运动会项目既有竞争性,又有趣味性,现场还开展免费义诊,民政、司法、社保、计生等政策咨询宣传,增强居民对社区的归属感和认同感。

农妇变身“带头人”

本报记者 刘伟平 通讯员 张超

提起惠济区大河路办事处保合寨村的刘秀琴,村民们无不竖起大拇指,称赞她是村民们就业的“带头人”。

昨日上午,记者来到刘秀琴工作的地方——丰乐农庄,她正在园区里巡逻,查看园区环境情况。她说,这是她每天的“规定动作”。黝黑的脸庞、平底布鞋,让人很难想象46岁的刘秀琴已经是企业的一名中层管理人员。

上世纪90年代,刘秀琴嫁到大河路办事处保合寨村,从小勤快爱劳动的刘秀琴婚后就和丈夫办起了养鸡场。由于在娘家的经验,刘秀琴两口子的养鸡场办得有声有色。2003年,由于养殖业的不景气,刘秀琴经人介绍,来到丰乐农庄工作,这一干就是12年。

一开始,刘秀琴只是生产部一名普通工作人员,每天的工作内容是打扫卫生、整理酒店内务。虽然工作内容重复单调,刘秀琴却从未打过退堂鼓。由于工

作突出,5年之间,她从临时工转为正式员工、领班、主管,直到现在的管家部经理。

事业有所起色后,刘秀琴想到了家里的父老乡亲。跟管理层说明心意后,负责人答应让她带一些人来试试。

本着负责的态度,刘秀琴手把手地把多年积攒的经验传授给前来工作的乡亲。有一次,看到卫生间的水渍没有擦干净,刘秀琴二话不说拿起抹布,边仔细地擦拭边给旁边的邵大姐讲解。看到刘秀琴认真的样子,邵大姐再也没有马虎过。

由于刘秀琴身体力行的“传帮带”作用,越来越多的乡亲加入到企业就业。几年来,刘秀琴带动附近几个村庄就业的村民已达100多位。

“人活一世,就是要高调做事,低调做人,对得起自己,对得起乡亲!”正是这股东子把活儿干好的韧劲儿,让刘秀琴成了领导眼中的好员工和乡亲们嘴里的好榜样。

区街动态

中原区

举办先进青年事迹分享会

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张黎)4月28日上午,中原区纪念五四运动96周年“中原梦·青年说”基层先进青年事迹分享会举行。

此次分享会旨在通过基层先进的榜样力量,激励更多青年奉献基层、奉献青春,推动中原区经济社会发展第一线的魏少杰等4名优秀青年代表,以基层奉献的

亲身经历,生动讲述了他们脚踏实地、服务群众、奉献自我的可歌可泣的感人故事。

据悉,此次分享会是中原区纪念“五四”活动的一个开端,期间共青团中原区委还将开展表彰分享、爱心帮扶、青春微电影展播等6项系列活动,引导激励广大青少年坚定信念,用实际行动共筑中原梦。

惠济区

周末电影文化广场明日揭幕

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 李润疆)记者昨日从惠济区文化旅游局获悉,为进一步丰富广大市民群众的文化生活,该局将组织“情暖百姓,幸福惠民”公益电影广场放映系列活动。

系列活动放映时间为2015年4月30日至10月31日期间每周五、周六晚及法定节假日,每晚两场,历时5个月,共将放映近150场。放映地点设在惠济区政

府大河广场。据介绍,惠济区文化旅游局主办的“2015缤纷夏日惠济区周末电影文化广场活动”放映的影片包括:《智取威虎山》、《心花路放》、《传世宝藏》、《神笔马良》等,还有红色主旋律影片展映活动,如《建党伟业》、《焦裕禄》等。公益电影活动属于室外露天放映,放映时间为每晚7点半。

管城区图书馆

亲子阅读营造家庭读书氛围

本报讯(记者 梁月琳)为营造浓郁的家庭读书氛围,增进父母与孩子的情感交流,管城回族区图书馆昨日举办了以“分享我的快乐”为主题的亲子阅读分享交流活动,30余名家长和幼儿参加。

活动中,6名志愿者家长向参加活动的家庭分享了听读法、讲述提问法、随机引导法等阅读

指导方法,并以讲故事的形式向参加活动的小朋友推介了由管城区图书馆提供的多种优秀图书绘本。此次活动,不仅让家长和孩子阅读了更多的优秀图书绘本,共享了阅读指导方法,更让他们通过“亲子共读”增进了彼此的情感交流,共享读书快乐。

上街区国税局

微信架起税企沟通桥梁

本报讯(记者 朱华 通讯员 闫冬玲 贾攀)为进一步拓宽税企沟通平台,让纳税人通过手机就能咨询涉税问题,近日,郑州市上街区国税局围绕税收宣传月“新常态、新风尚”主题,创建了上街区国税局微信群,并将微信群二维码打印出来贴在办税服务厅显眼位置供纳税人扫码加入。该微信群由各业务科室业务

骨干定期将国家新出台的税收政策及国税部门在优化服务方面的新举措发布到群里,纳税人有任何问题可以通过微信直接询问交流,由业务骨干负责解答纳税人提出的涉税疑问,受理纳税人业务咨询。创建这个微信群是该局继企业QQ群、税企邮箱之外,开辟的又一宣传阵地,受到了纳税人的欢迎。



25日上午,长兴路办事处宏达小区联合农委工作人员,在小区广场免费为居民检测蔬菜农药残留,为居民普及蔬菜辨别、购买及烹饪等方面的安全知识。

本报记者 刘伟平 摄



为了增进群众了解民法律法,管城回族区民政局昨日在法治公园举行以“学习宪法,加强民政法制建设”为主题的“全区民政法制宣传咨询日”活动。

本报记者 梁月琳 摄

航海东路办事处增强责任意识 and 忧患意识

多措并举推动经济社会稳健发展

本报讯(记者 王思俊 通讯员 薛松 赵怡鹤)管城区航海东路办事处切实增强责任意识和忧患意识,围绕主导产业和优势产业,主动适应经济发展新常态,社会经济发展了去年以来平稳较快增长的态势。第一季度各项经济指标均保持同比增长,实现了第一季度经济工作“开门红”。

2014年,航海东路办事处财政收入2.07亿元,荣获年度经济建设和招商引资工作先进单位。面对复杂多变的宏观经济形势,在荣誉面前,他们扎实苦干,稳中求快,紧扣主题主线,坚持好中求快、又好

又快的总基调,围绕主导产业和优势产业,主动适应经济发展新常态,多措并举,开创经济工作新局面。办事处组织党员干部深入社区、楼宇、商场、工地和企业调查研究,倾听群众意见,梳理企业诉求。召开多种形式的座谈会,加强经济运行调度,协调解决企业存在的实际困难。建立完善经济例会制度,定期召开经济分析会,围绕固定资产投资及地方财政收入两项指标分析与探讨,确定科学可行的工作计划。严格落实目标责任制,对照目标任务,将工作任务细化到每一天、每一个项目,落实到每一个企业、每一个部门和人员,

稳步推进各项任务的落实。办事处按照“一圈、二心、三街、四改、五房”的产业布局 and 重点项目建设格局,不断壮大航空东商圈的辐射力、影响力和带动力,精心打造以中州古玩城、国香茶城为主的东北部商贸文化中心和以启航大厦、正商国际广场为主的西南部楼宇总部经济中心,升级打造国香茶城茶文化特色街、东方美食一条街和港湾路餐饮特色街三条特色街区。稳妥推进芦邢庄、弓庄、耿庄和中博集团城中村改造航东片区项目,积极引进大型项目,建设现代化新型居民区。持续推进名邸项目、裕康嘉园公

租房项目和七里香堤项目等五个商住地产项目建设。同时,集中精力抓好正商国际广场写字楼收尾工作,发展楼宇总部经济,进行“二次招商”,力争在优化产业结构上实现新突破。

据航海东路街道党工委书记王永善介绍,目前,总投资2亿元的福都购物广场已正式开业。总投资4亿元的正商国际广场3栋高档写字楼,将建成电子商务产业孵化基地,届时,正商国际广场将成为集居住、商业、办公、教育等为一体的现代化综合社区,盘活郑州东南区域经济,不断提升城市形象。